

**Hévíz Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**Emberi Erőforrások Bizottsága**

---

**2020. június 25-ei  
rendes nyilvános üléséről  
jegyzőkönyv**

**Határozatok: 14/2020. (VI.25.), 15/2020. (VI.25.), 16/2020. (VI.25.), 17/2020. (VI.25.),  
18/2020. (VI.25), 19/2020. (VI.25.), 20/2020. (VI.25.), 21/2020. (VI.25.), 22/2020. (VI.25.),  
23/2020. (VI.25.), 24/2020. (VI.25.) határozat**



HÉVÍZ  
**HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**  
**Képviselő-testülete**  
**Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága**

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.  
Tel.: 83/500-822, Fax: 83/500-801; E-mail: [heviz\\_ph@t-online.hu](mailto:heviz_ph@t-online.hu)

Szám: HIV/640/2020.

**Jegyzőkönyv**

**Készült:** Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 2020. június 25-án 8:30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. 1. emeleti tárgyalójában

**A bizottság jelen lévő tagjai:**

Fisli István bizottsági elnök  
Süténé Tüttő Beáta bizottsági tag  
Naszáros Péter bizottsági tag  
Bognár Balázs bizottsági tag  
Damina László bizottsági tag

**Tanácskozási joggal részt vettek:** Papp Gábor polgármester  
Dr. Tüske Róbert jegyző  
Nagy Sándorné óvodavezető  
Varga András intézményvezető  
Laczkó Mária igazgató  
Bornemissza Tamás Hévízi TV ügyvezető igazgató  
Szabó Imre Hévíz SK elnök  
Szintén László Közgazdasági osztályvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Bertalan Linda

I.  
**Napirendek tárgyalása előtt**

**Fisli István bizottsági elnök** köszöntötte a bizottság tagjait, majd megállapította, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága határozatképes, a bizottság 5 tagjából 5 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Damina László bizottsági tagot.

Az Emberi Erőforrások Bizottsága az elhangzott javaslat szerint egyhangúan – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:

**Napirendek:**

1. Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: intézményvezetők

2. Hévíz Város Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának zárszámadása

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: intézményvezetők

3. Beszámoló a Hévízi Televízió Nonprofit Kft. 2019. évi gazdálkodásáról

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Bornemissza Tamás ügyvezető

4. Hévízi Sportkör részére nyújtott 2020. évi támogatás első negyedéves elszámolásának elfogadása

Előadó: Papp Gábor polgármester

5. Hévízi Sportkör részére nyújtott 2019. évi működési támogatás elszámolásának elfogadása, maradvány összeg felhasználása

Előadó: Papp Gábor polgármester

6. Hévízi központi ügyelet működtetésének felülvizsgálata

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Varga András intézményvezető

7. A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda nyári leállításának módosítása 2020. évben

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Nagy Sándorné óvodavezető

8. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Bölcsőde nyári leállása módosításának engedélyezése 2020. évben

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Varga András intézményvezető

9. Beszámoló a Hévízi Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról

Előadó: Papp Gábor polgármester

10. Beszámoló a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2019. évi munkájáról

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Varga András intézményvezető

11. Szakmai beszámoló a Hévízi Sportkör 2019. évi tevékenységéről

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Szabó Imre elnök

## II. Napirendek tárgyalása

### 1. Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: intézményvezetők

**Fisli István bizottsági elnök** ismertette, az előterjesztés szerint 78 millió forinttal változik a bevételi és a kiadási oldal. Látható, hogy melyik intézményektől milyen elvonásokra kerül sor. 10%-os bértömeg csökkentésre került sor minden intézmény esetében. Felkérte, Hévíz város polgármesterét és a Közgazdasági osztályvezetőt ismertesse az előterjesztés tartalmát.

**Papp Gábor polgármester** Örömet fejezte ki, hogy a vészhelyzet elmúltával ismét bizottsági és testületi ülések megtartására van lehetőség. Megköszönte, azok munkáját, akik segítettek a vészhelyzet első fokának túlélésén. Hévíz városa példásan élte túl, példásan vezényelték le a feladatot. Kiemelte Varga András Teréz Anya Integrált Intézmény intézményvezetőjének munkáját, továbbá megköszönte az intézmény kollégáinak munkáját is, hogy ezt a feladatot ilyen pontosan látták el. Köszönetet mondott a többi intézmény vezetőjének is a vészhelyzet alatt elvégzett munkájukért. Megjegyezte, a szociális ágazatban volt a legnehezebb a feladat és az intézmény ezt a feladatot tökéletesen oldotta meg. A vészhelyzet a vírus első fázisa fegyelmet igényelt az emberektől, kollektív önvédelem a vírus ellen. A soron következő helyzet a kollektív összefogás Hévíz városáért, a városban dolgozók munkahelyéért a város fenntartásáért. A beterjesztett előterjesztésből látszik, hogy a gazdasági hatása a vészhelyzetnek Hévíz városát jelentősen érintette, talán Budapest után az országban a legerőteljesebben negatív értelemben. 2020. februárjában a költségvetés megalkotása során tervezték az előző évi bevételekkel, az előző évi vendégforgalommal és büszkén jelenthették be hogy a város költségvetése 6,2 milliárd forint pályázati forrásokkal együtt. Jelenlegi helyzetben a városnak csődöt kellene jelentenie, csőd biztost kellene bevonni és a városban dolgozó 235 emberből ebben az évben 85 főt el kellene bocsátani, hogy a részükre járó végkielégítéseket ki tudják fizetni. Megvalósítható feladat, aminek ugyan van emberi következménye, de a város fenntarthatatlanná válik. Az önkormányzatnak vannak kötelező és önként ellátandó feladatai. A kötelező feladatokhoz a város kap állami normatívát is. Ezen támogatások nem takarják be a feladat elvégzését, hisz az állami normatívát lakosságszám alapján állapítják meg. 4800 fő alapján kap a város normatívát. Példaként említette a könyvtárhoz kapnak 6 millió forint állami támogatást, ez nagyságrendileg egy ember bérét fedezi egy évben. Egy emberrel fenntartani egy Hévízi könyvtárat nehezen ellátandó feladat. Kollektív összefogásról van szó melynek számos eleme van. Hol tudnak megszorítani, hol tudják és akarják elfogadni az emberek a megszorításokat. Igyekeznek a munkahelyeket megmenteni, de természetesen látni kell nem fognak tudni mindenkit megmenteni. Másfél hónappal ezelőtt a turizmust érintő hatások miatt úgy látták, hogy borulni fog a költségvetés, mert a 2018-as idegenforgalmi adó bevételre az állam elveszi az 1 forintos támogatást. Ez is érintette volna a költségvetést, de még egy túlélhető kiesés lett volna. Azonban a beterjesztett költségvetés alapján elvonták a 2019. évre járó 1 Ft-os támogatást is és a költségvetésben nem szerepel a plusz 1 forintos támogatás. A költségvetés tervezése ezek miatt borult. Számos település járt így, de azok a települések jártak a legrosszabban, akik a turizmusra építenek. Lehetne mondani, hogy vegyen a város más irányt de más irányt nem lát. Így kerültek abba a helyzetbe, hogy 85 ember elbocsátására lenne szükség elsősorban azokról a területekről, melyek a városnak önként vállalt feladatai elsősorban a Festetics György Művelődési Központot és a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezetet érintené ez a hullám. Ha ez megtörténik a város fenntarthatatlanná válik, nem lesz világosítás,

tisztaság, teljes körű étkeztetés, nem lesznek programok, nem lesz nyitva a mozi és a múzeum, a városban nem lesz jutalom, béremelés és eltörlésre kerül a cafeteria.

Ez a jelenlegi helyzete a városnak, ebből próbálnak kievickélni. Vannak pozitív jelek segítség a kormányzat részéről. Ismertette a piac projekthez plusz támogatásként kaptak bruttó 29 millió forintot, a 1,5 milliárd forintos veszteséghez képest nem nagy összeg, de ez is valami. Jelen állás szerint a futó projektek a városban meg tudnak valósulni, kérnek ezen fejlesztésekhez plusz támogatást. Ehhez azonban nagy lobbierő szükséges, mellyel reménye szerint rendelkezik. A projektekhez hozzáakart önerő rendelkezésre áll, a piachoz kapott 29 millió támogatás ezt az összeget csökkenti. Sok ilyen kis összegre lesz szükség a hiány pótlására. Hosszútávon kell kalkulálni ezzel a hiánnyal, 6-700 millió forintos hiány várható minden évben. Kollektív felelősség fontosságára hívta fel a figyelmet, a városban a szobakiadással foglalkozóknak be kell vállalnia a vendég éjszakák számát. Az idei évben a vendégeknek nem kell befizetni az idegenforgalmi adót, de be kell vallani azt. A bevallás alapján kapnak majd adót. A Hévízi TV-n keresztül is kérte, a városban szálláskiadással foglalkozókat a kötelező törvényi adózás betartására. Véleménye szerint ezt még kérni sem kellene. Sokat dolgoztak a költségvetésen, racionalizálást meg kell lépniük, ennek folyamatai elindultak. A város fenntartását nem engedhetik el, mérsékelhetik, variálhatják, de nem engedhetik el, mert a jelenlegi vendég érdeklődés alapján, Hévíz az élen áll. A bázis évhez képest 33%-kal többen érdeklődnek a város iránt. Sajnálatosnak találta, hogy két Hunguest Hotel nem nyit ki, mert felújítás alatt állnak, az Aquamarin Hotel jó esetben augusztusban nyit ki, a Carbona Hotel felújítás alatt áll, Erzsébet Hotel átalakítás alatt van. Ezek mind hátrányt okoznak a városnak. A vendégek érdeklődését nem veszíthetik el. A városnak fenn kell tartani magát, tisztaság kell, programok kellene, kell mozi. A vendégnek nyújtani kell ezeket, ha ezek nem lesznek nem lesz vendég. Nem egyedülálló ez a probléma több település van hasonló helyzetben, példaként említette van, olyan város ahol a városban lévő autók tankolását már nem tudják megoldani.

Lobbierő levelek kiküldésre kerültek folyamatosan tárgyal és lobbizik támogatásért, a Magyar Kormány érti a helyzetet tudja milyen állapotban vannak és vélhetően segítséget is fognak nyújtani. Nehéz a támogatás biztosítása a jelenlegi magyar és uniós szabályozás mellett.

A városban vannak a hóbörgő, kritizáló emberek, ismételten hangsúlyozta a kollektív összefogás fontosságát. Aki nem tudja a helyzetet elfogadni, nem képes beállni a sorba, annak véleménye szerint ki kell állni ebből a sorból, el kell menni ebből a városból el kell menni ebből az országból. Véleménye szerint fegyelmekkel és lassan meg fogják tudni oldani ezt a feladatot. Lesz két három nehéz éve a városnak. Ismertette, a Liszt Ferenc Airport a 2019. évet bázisként nézve, arra számol, hogy 2023-ban tudják produkálni a bázis év forgalmát.

Megjegyezte, sokan vélik úgy, hogy nem volt veszélyhelyzet, ezen emberekkel nem tud egyetérteni. Látni kell mi van világ szinten, emelkednek a vírussal fertőzött beteg számok, ismertette a környező országokban fennálló helyzetet. Várható, hogy lesz második hulláma a vírusnak. De lehet, hogy lesz újabb vírus. Világméretű problémával állnak szemben. Azonban Hévíz város megmentése most az elsődleges cél. Meg tudja érteni, ha valaki ebben nem akar részt venni. A várost valahogy fenn kell tartani, hogy a vendégek a városban érkezzenek, mert ebben a városban vannak üzleteladók, éttermek, szobakiadók, vannak munkavállalók. Napi szinten osztják a segélyeket azok részére akiknek már nincs munkája és nem tudnak elhelyezkedni. A már említett szállodák bezárása miatt közel 600-1000 munkahely megszűnt a városban. Lesz olyan ember, lesz olyan vállalkozás, akit nem tudnak megmenteni, lesz olyan, akit csak négy órában tudnak majd foglalkoztatni. Keresik a segítséget. Ismertette optimista, de ez egy kemény feladat és munka lesz mindenki részéről. Kollektív összefogást kért és hangsúlyozta, aki nem akar annak nem kell ebben a feladatban részt vennie. Minden területen megtették a lépéseket, reptér, sportkör esetén, intézményvezetők megkapták az irányokat. A jelenlegi betervezett költségvetés még változni fog, remélnék újabb segítséget. Véleménye, hogy ennél rosszabb talán már nem lesz. Megjegyezte, egy esetben talán lehet, ha erőteljesen visszajön a vírus. Várhatóan két hét múlva ismételten tárgyalniuk kell a költségvetést. Bízunk újabb támogatásban.

**Szintén László Közgazdasági osztályvezető** hangoztatta, minden területet meg kell vizsgálni és minden területhez hozzá kell nyúlni.

**Naszádosi Péter bizottsági tag** jelezte, látta, hogy Zalakaros, Keszthelyi Kastélymúzeum, a Balaton Felvidéki Nemzeti Park és a Zalasabari Kalandpark aláírtak egy közös együttműködést, közös marketing tevékenységre, lobbitevékenységgel. Megkérdezte, közös lobbitevékenységet végez-e Hévíz más településekkel? A vészhelyzet idején végzett védekezési tevékenységet köszönte meg Hévíz Város polgármesterének, a képviselőknek és az intézményvezetőknek. Jelezte, mióta képviselő majdnem minden napirendi pontot támogatott, ha nem értett egyet, akkor tartózkodott a szavazásnál. Megkérdezte, az Aquamarin szálloda értékesítéséből származó bevétel összege pályázati önrőben szerepel? Továbbá az elmúlt évekből származó tartalék összegek minden esetben pályázati önrőbe kerültek? Nem ismert még az, hogy a jövőben milyen változások lesznek, javasolta nem fogadják el költségvetést, addig míg ez nem ismert. Nem lehetne a költségvetést egy hónap múlva elfogadni, mikor már ismertek lesznek a negatív vagy pozitív tények? Mikor már ismert lesz kapnak-e kormánytól támogatást vagy sem. A napirend anyagát átnézte, annál mindenképpen jobb, mint az eredeti tervezet, ami a 85 ember kirúgása. Véleménye szerint az a halált jelentené a város számára. Véleménye az, hogy várni kellene a költségvetés elfogadásával.

**Papp Gábor polgármester** reagálásában elmondta, jelentős lobbitevékenységet hajtott végre az elmúlt időszakban, 7 miniszterrel egyeztetett, államtitkárokat keresett meg, levélben kérte a segítséget. Összefogásra is tárgyalások vannak a környező településekkel. Példaként említette a központi orvosi ügyelet kérdését, melyben egyeztetéseket folytat Keszthely városával. Újabb projekttervekkel kapcsolatosan is vannak egyeztetések, melyek újabb bevétel generálásra szolgálnának. A marketing folyamatos a városnak, az egyesület átalakításra került. A marketing jelentős része áttért a facebook oldalra, egy-egy poszt 64 ezer megtekintéssel fut, ez egy önkormányzati oldal esetén jelentős szám. Korábbi hozzászólásában jelezte, a bázis évhez képest Hévíz iránt nagy az érdeklődés, ehhez hozzájárul a jelentős marketing tevékenység. Az említett településekkel van együttműködése a városnak.

Hangsúlyozta vélhető volt az, hogy az idegenforgalmi adóra járó plusz 1 Ft-os támogatást előbb utóbb megszüntetik. A világon nincs még egy olyan ország, ahol ez a támogatás jár. Az elmúlt időszakban a turizmus támogatása jelentősen megnőtt. Hévízi magán szálláshelyek 1,3 milliárd támogatást nyerhetnek el fejlesztésre. Négy hévízi szálloda több mint 10 milliárd forint összegben kapott fejlesztésre, 1 új szálloda építésre támogatást. GINOP-os pályázati a városnak, mind turizmus fejlesztésre alapoznak. A támogatások mértéke miatt számítható dolog volt az, hogy 2022-ben elvonják a plusz egy forintos támogatást. Erre már készültek. De nem számoltak azzal, hogy egy vírus miatt történik ez meg. Hangoztatta, abban az esetben is szükséges a racionalizálást meglépni, ha pozitív kormányzati döntések születnek. A Közgazdasági osztály számadatai alapján a városban dolgozó 235 emberből 85 fő elbocsátásának következtében a helyzet normalizálódik. Jelenleg beterjesztett költségvetésben nem ez szerepel, hanem az, hogy elkezdene egy racionalizálási folyamatot, ezért vettek vissza a civil szervezetektől a támogatásokat, húzzák le a felesleges költségeket. Az Aquamarin szálloda eladását lehetett nem támogatni, ellenérveket felhozni. Kisarkítva a dolgot ellenérvként csak azt hallotta, hogy azért ne adják el mert ez a miénk és nem vállalják meg tőle. Ha megtartják 74 embert azonnal el kellett volna bocsátani, maradt volna egy romos épülete a városnak, elbukták volna a Kisfaludy pályázatot. Ehelyett kaptak érte 1,5 milliárd forintot, amit a vírus felemésztett. A 74 embernek van munkája, a szálloda megújul és várhatóan augusztus végén kinyit, úgyhogy nem volt elbocsátás. Az ok amiért el kellett adni hogy az önkormányzat nem tudta fenntartani a szállodát. Ha a szállodából befolyt összeggel nem rendelkezik a város, akkor jelen ülésen már nem ülnének itt, hanem egy csőd biztos folytatna eljárást a város ellen. Egy csőd biztos nem kérdez, kérdés nélkül bezárja a GAMESZ-t, a Festetics György Művelődési Központot és azonnal elbocsátja az ott dolgozókat. Ami nem

kötelező feladat azt azonnal megszünteti, arra a feladatra alkalmazott embereket azonnal kirúgja. Ez lett volna, ha a szállodát nem adják el.

**Naszádosi Péter bizottsági tag** reagálásában elmondta, az élethez igazolta, hogy az szállodát el kellett adni. Megkérdezte, hogy a szálloda értékesítéséből befolyt összeg a pályázatokra fordítják, vagy felhasználták azt a vírus miatt? Csődeljárás esetén 85 ember veszítené el az állását. A jelenleg beterjesztett költségvetés alapján mennyien veszítik el az állásukat?

**Papp Gábor polgármester** válaszában elmondta, az intézményekkel most zajlik az egyeztetés. A feladatok átcsoportosításának, racionalizálásának kidolgozását kapták meg, erre várnak javaslatot tőlük. Hogyan tudják a feladatot kisebb óraszámmal, kisebb létszámmal elvégezni. A helyzet komolyságára akarta felhívni a figyelmet azzal, hogy jelezte 85 embert el kellene bocsájtani a város intézményeinél dolgozók közül. Mérsékelni szeretnék ezt a számot, azon dolgozókra, hogy erre megoldást találjanak. Keszthelyi példát említett, Keszthelyen a Művelődési intézmény dolgozói már 4 óráig foglalkoztatásban vannak, mivel máshogy nem tudták őket finanszírozni.

El kell bocsájtani embert, vagy 4-6 óráig kell dolgoztatni. Nem tudják jelen pillanatban megmondani hány fő kerül elbocsájtásra. Nem fognak abba a hibába esni, hogy olyan embereket küldenek el, akik a város fenntartása érdekében szükségesek. Az intézmények racionalizálásán dolgoznak. Ismertette, hogy az idősek otthonában is lehet lépéseket tenni a térítési díjak tekintetében, továbbá a kedvezmények nyújtásában. Az óvoda esetében az ingyenes étkeztetés önbevallás alapján működik a jogszabályi előírások alapján. Jelenleg a gyerekek 83%-a ingyenesen étkezik az óvodában. Feltételezte, ha nem önbevallás alapján működne a rendszer nem 83%-a étkezne ingyenesen. Ismételt hangoztatta a kollektív felelősséget.

Ismertette számos döntés megszületett már. Példaként említette a TDM Egyesület nem hajlandó a West Balaton társaságnak befizetni 1,7 millió forintot marketing tevékenységre, azért hogy az ott dolgozó marketinget végző személy bére ki legyen belőle fizetve. Nem oldja meg Hévíz másnak a problémáját. Apró lépések, de szükségesek. A költségvetésbe beépítésre került az Aquamarin szálloda értékesítéséből származó összeg, valószínűsítették, hogy a pályázatokhoz szükséges lesz ezeket nevesítve szerepeltették a költségvetésben. Hangoztatta, a jelenleg hatályos jogszabályok alapján a kormány működési támogatást nem tud adni csak egy- két településnek. Ha ad azt mindenkinek adnia kell. Ha lakosság szám alapján adnának működési támogatást megint bajban lennének. Példaként említette Hajdúszoboszló hasonló veszteséggel számol, mint Hévíz, de esetükben a működési támogatás jóval nagyobb, mivel több tízezres városról van szó. Ahogy többlettámogatás kapnak, valamely területre úgy tudnak majd a költségvetésben sorokat törölni. Programtervre kértek plusz támogatást, hisz erre most nincs pénze a városnak. Amennyit tudtak annyit összeszedtek és augusztus 20-án egy más fajta program kínálattal készülnek. A Hooligans zenekart lemondták, mert 3,7 millió + ÁFA forintot kérnek a fellépésért, ehhez hozzá jön még a színpadtechnika és az egyéb költségek, nagyságrendileg 7 millió forintba kerülne a fellépésük. Más fajta programkínálattal terveznek kisebb volumenben, de hangulatában kedvesebb rendezvényekkel. A városban a vendéglátóknak és végig kell gondolnia az üzletpolitikáját, meg kell gondolniuk a nyitva tartásukat, nem feltétlenül 8-16 óráig kell nyitva tartani, hanem később kell kinyitni és sokáig nyitva tartani, hogy legyen forgalmuk. Az éttermekben nem kell fél tízkor elküldeni a vendéget. Ez természetesen egyéni felfogás kérdése, ebbe beleszólni nem tudnak, csak javasolni tudnak. Fontos hogy végiggondolják ezt a vállalkozók, mert ha forgalmuk van, csak akkor tudnak adót fizetni és úgy tudnak a költségvetéssel számolni. Ha forrást tudnak szerezni akkor nem kell 85 embert elbocsájtani csak 20 embert egyik 12 a másik intézménytől. A Közgazdasági osztályvezető látja a számokat, ő a 85 ember elbocsájtását javasolja, hisz a költségvetés akkor képes fennmaradni. Arra törekszenek, hogy ez ne ekkora szám legyen, hogy 10-20%-os leépítéssel meg tudják oldani ezt a helyzetet. Felvetette, a kormány részére, hogy írjanak ki egy GINOP-os pályázatot a gyógyhellyel rendelkező települések fenntartására és vegyék alapul a vendégéjszaka számot. Jelentős támogatáshoz jutna vendégéjszaka száma alapján a város, ez egy

igazságos megoldás lehetne. Lassan és biztosan szeretne racionalizálni a városban. Ismertetni kell torzítás nélkül az extrém helyzetet, mindenkinek tudatosítani kell a város helyzetét és ez a felelősség képviselőként rajtuk van. Az intézményvezetők részére a valóságot ismertették. Elmondta, bízik abban, hogy két hetente azért kell a testületnek összeülnie, mert kapnak pozitív híreket, kapnak támogatást

**Naszádos Péter bizottsági tag** elmondta, egyet ért Polgármester úr ötletével, a pályázat során elnyert támogatás lehetőségével. Tudomása szerint több száz milliárd forint bent ragadt az eurós költségvetésben és azok újratervezése történik.

**Papp Gábor polgármester** részletesen ismertette példán keresztül a vonatkozó uniós rendelkezést. A gyógyhely pályázathoz szüksége lenne a városnak plusz 350 millió forintos támogatásra. A gyógyhely pályázat 1 milliárd forintos pályázat. Az uniós előírás meghatározza azt, hogy 15 % plusz támogatás ítéhető meg. Ez történt a piac esetén, bruttó 29 millió forintot meg is kaptak. Ezt saját hatáskörében meg tudta ítélni a magyarországi irányító hatóság. Ha átlépésre kerül a 15%, akkor egy átfogó vizsgálat készül, megnézik, hogy valós-e az igény. Ez a vizsgálat 4-5 hónapba telik, ezzel a késéssel viszont elérhetik azt, hogy elbukják a pályázatot, mert túllépi a megvalósíthatósági határidőt. Ha 15-20% közötti a kért támogatási összeget, akkor visszavonják a pályázatot. A magán szálláshelyek támogatására 60 milliárd forint lett elkülönítve 55 ezer szoba van az országban tehát erre a támogatási összegre is rászámoltak. Vélelmezte, hogy ezen támogatásnak jó esetben 70-75%-át fogják kihasználni, mivel van aki nem adta be a pályázatot, van aki hibásan adta azt be stb.

A bent maradt pénzek is le vannak szabályozva, hogyan milyen módon adhatók ki támogatásként. Az emberek egy része azt hiszi, ha nyernek 22 millió forintot útépitésre, akkor bármelyik utat megcsinálhatják belőle. Ez nem így működik, kötött szabályok vannak, és azok betartása után jó esetben megmarad az összegből nettó 10 millió forint, amit ténylegesen fel lehet használni az út építésére.

Sokan kérdezik, miért nem tudta elintézni, hogy a teljes Ady utcát újítsák fel. Elmondta, nagyon örül annak, hogy el tudta intézni, hogy anélkül, hogy a városnak költségeiben kerülne az Ady utca egy részét a Magyar Közút fel tudta újítani, több száz millió forintos beruházással.

Hangoztatta, a programokra összeállítottak Horváth Orsolyával egy tervet, amire májusban támogatást kértek. Ha ezt a támogatást megkapják, akkor megoldott decemberig egy probléma.

**Naszádos Péter bizottsági tag** ismertette, nem tudja elfogadni most ezt a költségvetést, tartózkodni fog, akkor tudja majd elfogadni, amikor látja pontosan a számokat, az intézményvezetők racionalizálási javaslatait, akkor amikor majd tudják azt, hogy 85 ember elbocsájtása helyett mennyi ember került megmentésre. Így tud kimenni az utcára és tényleges információt adni. Látja, hogy szükségszerű döntés lenne, de még nem meri rámondani az igent.

**Szintén László Közgazdasági osztályvezető** ismertette, kicsit előre mentek az időben. Jelen előterjesztésben is szerepel Hévíz város polgármestere átszervezést saját hatáskörben nem tudott megtenni. Jelen költségvetési előterjesztés nem tartalmaz 85 ember elbocsájtására javaslatot, egy 10%-os bércsökkenést tartalmaz a rendelet. A hivatal elbocsájtás nélkül meg tudja ezt oldani, az üres álláshelyek terhére, különböző juttatások megvonásával, 6 óras foglalkoztatással. 10%-os megvonással az intézményvezetők saját hatáskörben tudnak még mozgolódní. Sajnálatosan ezt követni fogják olyan döntések, ahol már intézményi átszervezésről kell döntení, azon döntések során meg tudják majd mondani pontosan hány álláshelyet kell megszüntetni. Optimális esetben még az is lehetséges, hogy ember elbocsájtására nem is kerül sor. Az elmúlt 5 évben 50%-kal nót a városban a bérszínvonal azért, hogy meg tudják tartani a dolgozókat. Ezt az emelést az város önköltségéből finanszírozta, éves szinten a bértömeg 1,2 milliárd forint. Jövöre 400 millió forint jut minderre, ezért szükséges a bértömeg csökkentés. 80 főnek csak a bértömegére van szükség. Lehetséges, hogy óraszám csökkentésről döntenek, valószínűsíthető az azonban hogy



létszám csökkenés is lesz. Az eredeti költségvetésben a tartalék összege 1,470 milliárd forint, az uniós pályázatok önereje rendelkezésre áll lekötve. Sajnálatosan közel 1 milliárd forint lesz a vesztesége a városnak az idei évben. Ezen költségvetés számításai szerint év végén 420 millió forint tartalékkal számolnak.

**Papp Gábor polgármester** ismertette, az ülésen nem konkrétan a kiküldött költségvetésről beszélt, egy átfogó tájékoztatást szeretett volna adni a város helyzetéről. Véleménye szerint ebben a városban egy képviselőnek, egy polgármesternek az a feladata, ha ki kell rúgni 45 embert, akkor is ki kell menni az utcára és vállalnia kell ezt a döntését. Az emberek megbízták a képviselőket, a polgármester azzal, hogy ilyen döntéseket meghozzanak. Hangoztatta, neki személy szerint is fájna, ha meg kellene válnia bárkitől is a városban. Véleménye szerint ezen döntések után is ki kell menni az utcára és fel kell vállalni ezt a döntést. A tőlük telhető legjobb megoldáson dolgoznak jelenleg. Ismertette véleménye az, hogy a jelenlegi helyzet rosszabb, mint egy háborús helyzet, hisz egy háborúnak a végét látják, a jelen vírus helyzetnek nem látják még a végkifejletét. Mindenki nehéz helyzetben van.

**Fisli István bizottsági elnök** a Közgazdasági osztályvezető tájékoztatása alapján ez csak az első lépés. Az intézményvezetők dolgoznak a további lépéseken. Bízunk a plusz támogatások érkezésében.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

#### **14/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása**” című előterjesztés rendelet tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

## **2. Hévíz Város Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának zárszámadása**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívott: intézményvezetők

**Fisli István bizottsági elnök elmondta**, minden évben megkapják az előterjesztést, a jogszabály most lehetőséget adott arra, hogy a vészhelyzet megszűnést követő 30 napon belül fogadják azt el. Az előző év gazdálkodásáról van szó, mely évet a negatív hatások nem érintettek.

**Szintén László Közgazdasági osztályvezető** megjegyezte, 2019. év nagyon jó éve volt a városnak a bevételek tekintetében, a bevételek túlteljesültek. A város ezt a költségvetést szokta meg, ehhez képest az idei évben hónapokig nulla bevétele volt a városnak, várható hogy ez az év végéig nem sokat változik, kiadásai azonban jelentősek. Hónapokkal ezelőtt beadták a zárszámadást a Magyar Államkincstárnak, akik már el is fogadták ezt.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **15/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**Hévíz Város Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának zárszámadása**” című előterjesztés rendelet tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

### **3. Beszámoló a Hévízi Televízió Nonprofit Kft. 2019. évi gazdálkodásáról**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívott: Bornemissza Tamás ügyvezető

**Fisli István bizottsági elnök ismertette** a beszámoló alapján látható, hogy sikeres év volt a tavalyi, növekedett a Kft. saját bevétele, köszönhetően az MTVA-val kötött szerződésnek. 7 millió forinttal növekedett a bevétele.

**Bornemissza Tamás ügyvezető** jelezte, hogy az MTVA-val kötött szerződésből származó bevételek még nem szerepelnek a gazdálkodásban. Következő beszámolóban már szerepeltetni tudják azokat.

**Fisli István bizottsági elnök** megkérdezte, szerkesztő riportert keres a TV?

**Bornemissza Tamás ügyvezető** válaszában elmondta, beérett a térségi terjeszkedés koncepciója, 18 településen látható a TV adása, a műsorszámok időtartalma, száma nőt ehhez kell még szakember, a tervekben szerepel, finanszírozható.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **16/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**Beszámoló a Hévízi Televízió Nonprofit Kft. 2019. évi gazdálkodásáról**” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

### **4. Hévízi Sportkör részére nyújtott 2020. évi támogatás első negyedéves elszámolásának elfogadása**

Előadó: Papp Gábor polgármester

**Fisli István bizottsági elnök** ismertette, a Hévízi Sportkör részére megítélt 132.900.000,- Ft működési támogatásból az első negyedévben 33.225.000,- Ft került átutalásra. Az elszámoláshoz csatolta a számlamásolatokat. A benyújtott számlák összege: 26.973.213,- Ft., a maradvány összege 6.251.787,- Ft, mely összeg az év folyamán folyamatosan felhasználásra kerül. Az előterjesztés szerint ez a támogatás nem kerül automatikusan elvonásra. Vélelmezte, hogy az esetükben is sor kerül megtakarításokra.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **17/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**Hévízi Sportkör részére nyújtott 2020. évi támogatás első negyedéves elszámolásának elfogadása**” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

#### **5. Hévízi Sportkör részére nyújtott 2019. évi működési támogatás elszámolásának elfogadása, maradvány összeg felhasználása**

Előadó: Papp Gábor polgármester

**Fisli István bizottsági elnök** elmondta, a Hévízi Sportkör TAO pályázat keretében, két támogatási szerződés alapján köteles elszámolni a kapott támogatási összeggel. Az összesen 48.877.250,- Ft felhasználásáról 2020. március 31. napjáig kellett elszámolni. A Sportkör az elszámolást 2020. május 21. napján nyújtotta be. Hévízi Sportkör 2019. évi működési támogatás elszámolását 35.762.360,- Ft összegben javasolja elfogadni. A fel nem használt maradvány összeg 13.114.890,- Ft. A Sportkör elnöke írásban kérte, hogy az elszámolás során fel nem használt 13.114.890,- Ft összeg felhasználását 2020. évi működési támogatásként engedélyezzék.

**Szintén László Közgazdasági osztályvezető ismertette**, várhatóan jövő és azt követően évben államháztartáson kívüli támogatást nem tudnak adni.

Fisli István bizottsági elnök megjegyezte ha mindenkit érint általános ez a megvonás, takarékoskodás, meglepő módon a Sportkör további támogatást kap. Hangoztatta, nem sport ellenességéből mondja, de az elmúlt időszakban az egyesület sem tudott működni, bár hallotta, hogy otthon mindenki edzett.

**Szabó Imre SK elnök** ismertette, tavalyi évben is kérték, hogy ezen összeg maradjon a Sportkörnél, mert a tavalyi évben kevesebb támogatást kapott a Sportkör, mint ami az igényük volt, akkor még nem tudtak a vírus miatti vészhelyzetről. Tavalyi évben is kérték, hogy ez az összeg maradjon működési támogatásként a Sportkörnél. Ez az összeg nem plusz támogatásként jelenik majd meg. 2021. évben a Sportkör nem kap támogatást az önkormányzattól, a jelen évben kapott és a tavalyi évből származó jelenleg tárgyalt összegből kell a Sportkörnek a jövőben gazdálkodnia. Ha ez a helyzet így marad, akkor az előzetes számítások szerint a Sportkör 2022. évben meg fog szűnni. Ez az összeg nem elköltött pénz, hanem a fennmaradásukat szolgálja. Tevékenységüket fokozatosan le kell építeni.

**Naszádosi Péter bizottsági tag** megkérdezte, enélkül az összeg nélkül a Sportkör tud működni az idei évben? 2020. évben megnézhetnék, hogy szükséges-e ez az összeg a működéshez, ha szükséges akkor kaphatná meg az egyesület és nem most.

**Szabó Imre SK elnök** jelezte, ez az összeg a számláján van az egyesületnek. A túléléshez szükséges a Sportkör számára ez az összeg. A felnőtt sport tevékenységet 2020-2021. években minimálisra kell csökkenteni, a TAO pályázatok miatt ezeknek a megszüntetésére nincsen lehetőség mivel, megszüntetés esetén egy emelt összeget kellene visszafizetniük. A bajnokságok nevezésekor alá kell írni egy nyilatkozatot, melyben büntetőjogi felelősség tudatában nyilatkozik a bajnokságban való szerepelés teljesítéséről. Testületi döntés van arról, hogy ez a pénz náluk maradhat.

**Naszádosi Péter bizottsági tag** megkérdezte, ez azt jelenti, hogy a Sportkör 2021. májusáig a bajnokság végéig fedezve van?

**Szabó Imre SK elnök** válaszában elmondta, azon dolgoznak, hogy ki tudjanak jönni ebből az összegből.

**Fisli István bizottsági elnök** megjegyezte, az eddig hallott megszorítások és számok alapján szöveget üthet fejekbe, hogy ilyen helyzetben hogyan adhatnak plusz támogatást a Sportkörnek. Már az idei évben is szavaztak meg részükre támogatás. Furcsának találta, hogy vészhelyzet esetén is szükség van ezekre a támogatásokra.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

#### **18/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**Hévízi Sportkör részére nyújtott 2019. évi működési támogatás elszámolásának elfogadása, maradvány összeg felhasználása**” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

#### **6. Hévízi központi ügyelet működtetésének felülvizsgálata**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívott: Varga András intézményvezető

**Fisli István bizottsági elnök rávilágított, Hévíz Város polgármesterének** beszámolójából kiderült, hogy az ügyelet működtetésével kapcsolatosan zajlanak még egyeztetések. A vészhelyzet idején az ügyelet racionalizálni kellett és ezt szeretnék a továbbiakban is működtetni. Keszthelyi hivatal magas ajánlatot tett az ügyelet közös működtetésére. Az egyeztetések még zajlanak.

**Varga András intézményvezető** ismertette, az ügyelet kiadása 71 millió forint, ehhez képest a bevétele 15 millió forint, ebből az állami támogatás 10,5 millió forint, a többi bevételi összeg a négy társult településnek a lakosság számarányos befizetése. Az ügyeleti ellátás kötelező feladat, melynek sok feltétele van. Személy oldalról nézve egy orvos, egy asszisztens, egy gépkocsivezető szükséges egy műszakban. A feladatot az orvosok szerződés alapján látják

el. A városban hatos forgóban látják el az ügyeletet, kb. 9 orvos, állandó és beugrós orvosok. Gépkocsivezetőből három fő közalkalmazott látja el ezt a feladatot, azért hogy óraszámban ki tudjanak jönni éves szinten. A 71 millió forintból 4,6 millió forint a dologi kiadás, épület karbantartás, gépkocsi tankolás, fenntartása, szoftverek bérlése, az összes többi személyi jellegű kiadás. Ez a költség kisebb és nagyobb településen is hasonló. Különbség abban van, hogy lakosság szám szerint hány orvost kell biztosítani. A települések többsége ezt együttműködési megállapodás keretében oldja meg. Az ügyelet racionalizálása a tavalyi évben elindult függetlenül a vírushelyzettől. A vírushelyzet hozott egy új kényszerű, ám de pozitív megoldást. A minisztérium betiltotta a 65 év feletti orvosok munkavégzését, ez érintette a várost és Keszthely települést is. A városban mindhárom körzet háziorsosa 65 év feletti, a négy asszisztensből 3 fő 65 év feletti. Március 27-től közös ügyeletben látták el a feladatokat Keszthely településsel, ehhez a társult önkormányzatok is anyagilag hozzájárultak. Megállapodás a járványügyi veszélyhelyzet fennállásáig szólt, amit feloldottak június 20-án, illetve a felek eltérő megállapodása alapján. Mikor a vészhelyzet megszüntetése sejthető volt kezdeményezték a tárgyalásokat, hogy ez a közös működtetés továbbiakban is így maradjon. Ajánlattal keresték meg a Keszthelyi intézményt és a fenntartó intézményt. Kaptak egy rendkívül kedvezőtlen ajánlatot. Szakmailag nem volt indokolt az ajánlat, orvosi többletköltségeket tartalmazott. Az elmúlt három hónap statisztikája ezt nem igazolta. Véleménye szerint megváltozik a beteg orvos viszony, a felesleges orvosi megkeresések csökkeni fognak. Napokban ismételt folytatódott a tárgyalások. Két szolgáltató jöhet szóba, a Keszthelyi városi ügyelet, aki eddig is ellátta a feladatot, és a Keszthely városkörnyéki ügyelet. Más más települések tartoznak mindkét ügyelethez. Bízna benne, hogy valamelyik szolgáltatóval kedvező megállapodást tudnak kötni. A megállapodást átmenetileg december 31. napi kötnék meg, hogy lássák, hogyan működik a rendszer.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

#### **19/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**Hévízi központi ügyelet működtetésének felülvizsgálata**” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

#### **7. A Brunsvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda nyári leállításának módosítása 2020. évben**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívott: Nagy Sándorné óvodavezető

**Fisli István bizottsági elnök ismertette** a nyári leállásról a testület már korábban határozott, azonban ezt a vírushelyzet felülírta. A kormányrendelet két hét leállást engedélyezne az óvoda számára. Az előterjesztés alapján az látszik, hogy az óvoda nem zárna, be folyamatos lenne a működése.

**Naszáros Péter bizottsági tag** megkérdezte, a költségvetés tartalmazta lehetőségként az Egregyi óvoda bezárását, tervbe van ez véve?

**Nagy Sándorné óvodavezető** válaszában elmondta, folynak az egyeztetések a költségvetés vonatkozásában. Szeptembertől két csoporttal indulna az Egregyi óvoda, ezt a gyermeklétszám alátámasztja. Az azt követő év a személyi erőforrások, nyugdíjazások miatt hozhat változást. Az idei évtől az Egregyi óvodába csökkentett környezetből vehetők fel gyermek, így a létszám is csökkenni fog. Körülbelül két csoportnyi gyerek jár Hévízre, akiknek szülei a városban dolgoznak. Úgy tűnik, hogy a 2020/2021 nevelési évben a két csoport marad az óvodában. Jó lenne pontos létszámot tudni iskoláztatás tekintetében is, azonban az iskoláztatás teljesen a szülő kezébe került. A szülő dönti el azt mikor akarja a gyermekét iskolába adni. A Sugár utcai óvoda befogadó képessége 109 főben van maximálva nem lehetne a gyereket átrakni oda.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **20/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**A Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda nyári leállításának módosítása 2020. évben**” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök  
Határidő: 2020. június 25.

#### **8. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Bölcsőde nyári leállása módosításának engedélyezése 2020. évben**

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Varga András intézményvezető

**Fisli István bizottsági elnök** az előző napirendhez csatlakozva ebben az esetben is a leállásról szükséges döntést hozni, a bölcsőde nyári elállással tervez.

**Varga András intézményvezető** elmondta, az elmúlt évben három hetes leállásra volt lehetőség ezt maximalizálták két hétre. Ismertette, integrált intézmény lévén a bölcsődei dolgozók, míg a bölcsőde zárva volt a vírus alatt, feladatot láttak el a szociális intézményben, konyhán dolgoztak vagy takarítottak vagy egyéb feladatuk volt. A karbantartási munkák egy részét el tudták végezni a leállás alatt, azonban a kolléganők végigdolgozták a vészhelyzet időszakát más területen, ezért a szabadságolásukra szükség van. Ezért javasolják a két hét leállást.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **21/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „**A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Bölcsőde nyári leállása módosításának engedélyezése 2020. évben**” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök  
Határidő: 2020. június 25.

## 9. Beszámoló a Hévízi Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról

Előadó: Papp Gábor polgármester

**Fisli István bizottsági elnök** ismertette a hivatal beszámolóját minden évben tárgyalja a testület, az előterjesztésből kitűnik, minden a tervek szerint alakult, kiváló jó munkát végeztek a hivatali dolgozói.

**Dr. Tüske Róbert jegyző** hangoztatta, az előterjesztés tartalmazza a 2019. évben elvégzett munkát. A jegyző összefoglalóban már szerepeltette a 2021-ben és a 2022-ben váró kihívásokat. Megköszönte, a testület támogatást, a kollégáknak az elvégzett munkát.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### 22/2020. (VI.25.) EEB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „Beszámoló a Hévízi Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök  
Határidő: 2020. június 25.

## 10. Beszámoló a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2019. évi munkájáról

Előadó: Papp Gábor polgármester  
Meghívott: Varga András intézményvezető

**Fisli István bizottsági elnök** kifejtette, részletes anyagot kapott a testület az intézményvezetőtől, megköszönte a részletes beszámolót. Továbbá köszönetet mondott az elmúlt hónapokban elvégzett munkáért. Az anyagban jelzésre került, hogy az orvosi rendelő tekintetében szükségesek lennének felújítások. Remélte, hogy lesz ebben lépés.

**Varga András intézményvezető** tavalyi és idei évre kollégáinak és a társintézményeknek köszönetét fejezte ki. A vírushelyzet szempontjából egy előnyt el tudnak mondani, amíg zárva volt a rendelő épülete addig belülről teljesen ki lehetett festeni. Erre nem volt lehetőség az elmúlt években, mert összeegyeztethetetlen volt a bezárás. GAMESZ munkatársai három hét alatt mindent kifestettek.

**Süténé Tüttő Beáta bizottsági tag** elmondta, Polgármester Úr beszámolójából kitűnt sokan vannak a bentlakásos intézményben, akik nem fizetik a teljes térítési díjat, önkormányzat ad részükre támogatást, amit ezentúl nem tudnak majd megadni. Mi lesz azokkal a lakókkal, akik nem tudják ezt kifizetni?

**Varga András intézményvezető** válaszában elmondta, a térítési díjakban változás történt, korábban havi 105 ezer forint volt a térítési díj. Januári jogszabály változtatás következtében már nem állapíthatnak meg havi térítési díjat, hanem napi díjat kell megállapítani. Harminc

napos hónap esetén ez az összeg 108 ezer forint harmincegy napos hónap esetén 111.600 Ft, a napidíj összege napi 3600 Ft. Fontos tudni, hogy mindent nézve egy férőhely fenntartása 337 ezer forintba kerül. Ebből 337 ezer forintból 108 ezer forintot fizet a bentlakó, körülbelül ugyanennyi az állami támogatás és a többit a fenntartónak kell hozzátennie, csak 88 millió forint a bentlakás. Nehezíti a helyzetet, hogy két telephely van, a törvényi előírásokhoz képest több szakemberrel kell rendelkezniük. A bentlakók 60% -nak elegendő a nyugdíja ahhoz, hogy kifizesse a térítési díjat és még marad is pénze. A maradék 40%-nak körülbelül a felének nem elég a nyugdíja a térítés díj kifizetéséhez, azonban a hozzátartozója kifizeti azt. A másik felének hozzátartozója különböző indokokra hivatkozva kérte, hogy mentesüljön a fizetés alól. Ezen bentlakók java része régóta bentlakó idős. Jogszabályi változás következtében a hozzátartozónak, akkor is ki kell egészíteni az idős hozzátartozó ellátását, ha ez a saját megélhetésének kárára is megy, alaptörvényben szabályozott kérdés. Szintén változás az, hogy a kiegészítendő össze ráterhelődhet ingó vagy ingatlan vagyona. Nem túl kedvező egy olyan településen lévő ház megterhelése, ami alacsony forgalmi értéken értékesíthető. Bízunk abban, hogy a régebben felvett bentlakók esetén meg tudják győzni a családot arról, hogy fizessék be a hiányzó térítési díjat. 2019. január 1. naptól beköltözőknél családnak nyilatkozni kell, csak akkor vették fel a lakót.

**Süténé Túttó Beáta bizottsági tag** az orvosi ellátással kapcsolatosan jelezte, megváltozhat a betegek jelenléte az e-recept bevezetésének következményeként.

**Varga András intézményvezető** hangoztatta, a vész helyzetben bevezetett rendszer reméli végleg fennmarad.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **23/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „Beszámoló a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 2019. évi munkájáról” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök

Határidő: 2020. június 25.

## **11. Szakmai beszámoló a Hévízi Sportkör 2019. évi tevékenységéről**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívott: Szabó Imre elnök

**Fisli István bizottsági elnök** ismertette, tartalmas és részletes beszámolót nyújtott be a sportkör. Sikeresnek mondható a 2019-es év a fejlesztéseket is meg lehetett valósítani. Tervként jelezték már, hogy a 2020-as év nem úgy alakul ahogy szeretnék volna, kemény időszak vár a Sportkörre.

**Szabó Imre SK elnök** megköszönte a testületnek a támogatást, jelezte véleménye az, hogy hasznos dolgokra fordították a támogatást. Az előző napirendre visszautalva elmondta, a 13 millió forintos támogatás működésre kell, mivel nem kapnak jövő évtől egy forint támogatást sem az önkormányzattól. A TAO pályázatok miatt kötelezettségeik vannak, ha ezeket nem tudják teljesíteni vissza kell fizetni 100 millió forintos nagyságrendben. Az idei év



megtakarításaiból tudnak majd a következő két évben működni. Minden fillért úgy kell beosztaniuk, hogy öt félévet le tudjanak fedni. TAO pályázathoz önrészt is a sportkörnek kell majd előteremteni, azt is csak megtakarításból tudják előteremteni.

**Naszádó Péter bizottsági tag** megjegyezte, nem az a cél, hogy ezt az összeget visszakerjék. Olyan dolgról nem szeretne dönteni, amiről nincs pontos információja, ez csak egy bizottsági ülés a hétfői testületi ülésig még van idő, hogy utána járjon a dolgoknak, hogy beszéljen emberekkel. A többi intézménynél is elvonás van, javasolná, hogy a Sportkör ne 13 milliót tartson meg, hanem csak a 95% százalékát. Többi intézmény felé is gesztus lenne. Kérte, hétfőig gondolják ezt át. 2021-ben, ha az új költségvetés engedi, támogatni fogja, hogy a Sportkör kapjon támogatást. Átgondolja a döntést hétfőig.

**Fisli István bizottsági elnök** hangoztatta, érti az elnök érveit, többször erősen szólt, hogy a sportkör nem panaszkodhatott a támogatás mértékéve a jelenlegi helyzettől függetlenül. A többi szervezet költségvetését is át kell gondolni akkor ezt is. Nagyobb klubok is lemondtak önként a fizetésükről, itt pedig az hallani, hogy szó sem lehet visszalépésről. Vírushelyzet alatt hallották, hogy otthon edzettek a focisták, hogy minden munkát elvégeztek otthon. Nyilván kiüti a biztosítékot ez, mivel látta hogyan működik a digitális oktatás. Véleménye szerint mindenkinek végig kell azt gondolni mi az, amivel hozzá lehet tenni a kialakult helyzethez.

**Szabó Imre SK elnök** reagálásában elmondta, nem szereti azt, hogyha arra hivatkoznak, hogy a városban ki mit beszél. A Sportkörnél ezekre az időszakokra eredmény kifizetés nem történik a játékosok részére. Május június hónapra, mivel nem tettek semmit nem fognak pénzt felvenni.

**Fisli István bizottsági elnök** hangoztatta, nem városi szövebeszédre hivatkozott az előző hozzászólásában.

**Szabó Imre SK elnök** ismételt elmondta, a Hévízi SK részéről senki nem fog pénzt kapni május június hónapra. Túlélésre játszanak az egyesületnél.

**Fisli István bizottsági elnök** megjegyezte, nagy költségvetéssel rendelkező foci klubok is visszavettek az erősen túlfizetett focisták béréből.

**Damina László bizottsági tag** ismertette, nagyon nem érdekli, ki mint mond a városban, mélyebb információkra lenne szükség ahhoz, hogy szakmailag belelássanak abba, amit a sportkör szakemberei tesznek. Valóban vannak klubok, akik visszavették a fizetéseket ez emberek munkájába került. A játékosok eredmény kifizetése valóban visszavételre került. Ismertette, a bizottsággal hogyan működött a vészhelyzet alatt a sportolók edzése, hogyan követték azt nyomon. Jelezte, azt a pénzt, amit egy évre kaptak azt be kell osztaniuk most két és fél évre. Mint becsületes vezetőket teszik a dolgukat. A szerencsésük, hogy a TAO támogatással nem visszaéltek, hanem éltek. A TAO pályázatok miatt szükséges csapatot felállítani, de lehet, hogy az első edzésen 18 ember azt fogja mondani, hogy nem akar Hévízen focizni. Ismertette, volt már nehezebb helyzetben is most is megoldja. 4800 fős település esetén komoly sportháttérrel, eredményekkel rendelkeznek, nem találnának még egy ilyet az országban, ez köszönhető annak a támogatásnak, amit az önkormányzat biztosít. Ezt fent akarják tartani, meg akarják oldani a helyzetet, azért tudják megoldani, mert a TAO pályázatokkal nem élt vissza a vezetés. Számos eset ismernek, ahol a TAO pénzek felhasználása miatt eljárás van az egyesületeknél. Egy céljuk van, hogy az utánpótlást a legmagasabb színvonalon tartásuk. Gyógytornász továbbfoglalkoztatása már nem megoldott közölni kellett vele. Többek között 187 gyerekkel foglalkozott, ezt a munkát, az eredményt nem látja az, aki nem dolgozik ebben. Gyógytornász fontosságát hangoztatta. Ha ezt az időszakot túléljük magas szintű labdarúgás, utánpótlás lesz a városban.

**Naszáros Péter bizottsági tag** elmondta, a költségvetés tárgyalásánál is ilyen tájékoztatásra lett volna kíváncsi. Mekkora összegre van szükség, mennyi ember kerül elbocsájtásra. Enélkül nem tud dönteni, szakmájából adódóan sem. Rengetek ilyen helyzetet lát nagy multi cégek esetén. Az elmúlt hónap során rengetek embert látott kirúgni, sokan visszaéltek ezzel, csaltak. Jelenleg csak összegeket lát, neki ez nem jelent semmit. Nagyon sok esetben vizsgál kormány megrendelésre ilyen helyzeteket. Ahogy a sportkör esetében tudnia kell, kit érintenek ezek a számok.

**Süténé Tüttö Beáta bizottsági tag** felvetette, az orvos a gyógytornász kezelését kiírja a betegeknek. Nem lehet valahogy a gyógytornát orvos által felírni? Hogy az érintettek ne maradjanak ki ebből az ellátásból.

**Damina László bizottsági tag** reagálásában elmondta, ha valakinek kezelésre felírják, akkor csak háromhetet foglalkoznak vele. A három hét nagyon kevés. Volt, hogy fél évig foglalkozott a gyógytornász egy gyerekkel.

**Fisli István bizottsági elnök** elmondta, elismeri szakmaiságot, értékeli az ellátott feladatot. Az ismeri, aki ezt közelről látja, akik részt vesznek benne. Fontos a sport részére mint ennek a bizottság elnöke, de van még sok terület, amit képviselni kell.

**Fisli István bizottsági elnök** - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén - szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **24/2020. (VI.25.) EEB határozat**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága „Szakmai beszámoló a Hévízi Sportkör 2019. évi tevékenységéről” című előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Fisli István bizottsági elnök  
Határidő: 2020. június 25.

Fisli István bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában a bizottság nyilvános ülését 11:12 órakor berekesztette.

A jegyzőkönyv lezárva.

„Hévíz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
Emberi Erőforrások Bizottsága”



Fisli István

Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:



Damina László

Emberi Erőforrások Bizottságának tagja